AHAJIN3A 3-1
Homahnu 3: VsBomu Bumer pena. Tejmoposa dopmyiia

. Hahnu:

(a) % akKo je z = ez2+y2, x =acost, y=asint (a = const);
(6) £ axo je z =1In(z? — y?), y = €%;

(B) 2/ m 2/, aro je z =In(2? +y?), v =uv, y = L

. Hahn:

(a) Zm % aro je 23 — 3zyz = a® (a = const);

(6) dz ako je xyz =x +y + z;
(B) v my” aro je (xy — a)? + (xy — B)? = r? (a, B,7 = const).
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. Hokazatu na 3a ¢pyurmujy f(z,y) = xyﬁ, £(0,0) = 0 Baskn ;7;;(070) + 6@5; (0,0).
. Hahwu nmapnujanze u3Bone apyror pena (yHKIHja:

(a) z=1Intg ¥;

(6) z = arctg lmjcyy.

2
. Hokrazatu na ¢pysrmuja z = ¢(x)Y(y) 3amoBosasa jeqHaUMHY 2 - adzazy =2, -2, (ako cy ¢ u ¢ npamyT

nupepennujabunne QyHKIUjE).

. (a) Ako je f € C*(R), u= f(r), r = \/m, nokazaru ga je Au = gig + gz;; gzg
(6) 3a f(r) = 1 nokazatu na je Au=0.

= F(r).

. VI3Bectu npubiamxae dpopmMmysie ¢ TAYHOIINY IO YJIAHOBA APYTOr Pena 3a mM3pase:

OF 1

(6) arctg }fi%z




